

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ—ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДОГОВОР ПОДПИСАН, СОРЕВНОВАНИЕ НАЧАЛОСЬ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

колхозников, колхозниц, трактористов, комбайнеров, агрономов, председателей колхозов, работников МТС и совхозов, комсомольцев и колхозно-совхозной молодежи, работников земельных органов, партийных и советских организаций Алтайского края в соревновании с Омской областью

по выполнению плана сельскохозяйственных работ в 1945 году

Мы, колхозники, колхозницы, трактористы, комбайнеры, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства, работники партийных и советских организаций, собрались на краевое совещание для того, чтобы поделиться своим опытом в борьбе за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и обсудить задачи, вытекающие из постановления правительства о плане сельскохозяйственных работ на 1945 год, а также практические меры по подъему сельского хозяйства нашего края.

Мы накануне весеннего сева. От того, насколько успешно будут проведены весенние посевые работы, будут решаться задачи, поставленные партией и правительством перед сельским хозяйством нашего края.

Успехи геройической Красной Армии на фронтах Отечественной войны воодушевляют нас на самоотверженный труд в борьбе за получение высоких валовых сборов зерна и другой продукции сельского хозяйства. Мы не поклонимся счастью для того, чтобы как можно больше дать хлеба, продовольствия и сырья государству в тех самых областях Красной Армии в окончательном разгроме немецкого врага — германского фашизма.

Мы уполномочены колхозниками, работниками МТС и совхозов, земельных органов, советских, партийных и комсомольских организаций на краевое совещание принять вызов на социалистическое соревнование колхозов, совхозов, МТС Омской области по выполнению плана сельскохозяйственных работ и от лица всех колхозов, МТС и совхозов Алтайского края принимаем на себя следующие социалистические обязательства:

1. ПО ВЕСЕННЕМУ СЕВУ.

1. Выполнить государственный план весеннего сева по всем колхозам и совхозам края по всем культурам к пятому июня 1945 года.

2. Обеспечить расширение посевых площадей против фактического посева в прошлом году основной продовольственной культуры в крае — яровой пшеницы на 322 тысячи гектаров. Закончить посев пшеницы не позднее 25 мая.

3. С весны текущего года повысить непримиримую борьбу со всяким упрощением в агротехнике, сеть хлеба только с высоким качеством, на хорошо подготовленной земле ридовыми сеялками, семенами, доведенными до посевных кондиций.

Довести площади яровых сортовых посевов зерновых культур в крае, до 65 процентов, в том числе по пшенице 50 процентов.

Для того, чтобы обеспечить хороший рост хлебов, провести на всей площади посевов озимой ржи, пшеницы, ячменной вспашки, а также на земельных массивах, отведенных для яровой пшеницы и в первую очередь под семенные участки, задержание талых вод в общем количестве не менее, чем на площади в 1,5 миллиона гектаров.

4. На протяжении весны и лета организовать заботливый уход за посевами.

В этих целях провести двукратную прополку хлебов от сорняков, произвести подкормку на всех семенных участках яровой пшеницы и на всей площади посева сахарной свеклы.

5. Включить в работу с первых дней весенних полевых работ всё живое тягло колхозов, лошадей,олов, максимальное количество коров колхозов и колхозников. До начала весенних полевых работ привести в работоспособное состояние всё тягло в агротехнике, сеть хлеба только с высоким качеством, на хорошо подготовленной земле ридовыми сеялками, семенами, доведенными до посевных кондиций.

II. ПО РАБОТЕ МТС И СОВХОЗОВ.

6. Выполнить установленный головой государственный план тракторных работ по МТС и совхозам, в том числе план тракторных работ в период весеннего сева выполнить к первому июня.

7. Добиться выработки трактористами и комбайнерами в среднем за год по краю на один пятнадцатицентный трактор не менее 300 гектаров, в том числе в период весенних полевых работ не менее 120 гектаров, и на один пятнадцатифутовый комбайн не менее 170 га, в том числе в отдельности по каждой марке трактора и комбайна выработать в течение года:

ЧТЗ С-60	1000 га
ЧТЗ С-65	1200 »
СХТЗ	350 »
СХТЗ-НАТИ	675 »
«Универсал»	275 »
Т-3-Г	500 »
СР-66	750 »
Комбайн «Сталинец»	250 »
Комбайн «Коммунар»	220 »
Северный комбайн	100 »

8. Сэкономить горючее в течение года по каждой МТС и колхозу не менее 3% процентов против плана и снизить себестоимость тракторных работ не менее чем на два процента.

9. Навести порядок на усадьбах МТС и совхозов, в мастерских, тракторных бригадах, обеспечив строгое соблюдение правил технического ухода за каждым трактором и комбайном.

10. В текущем году по МТС достроить 34 и построить 10 новых мастерских капитального ремонта, 160 сараев и навесов для хранения машин.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

колхозников и колхозниц, рабочих совхозов и МТС, трактористов и комбайнеров, специалистов и руководящих работников сельского хозяйства Омской области на 1945 год

Счастливые, незабываемые дни переживают сейчас наши Родина. Красная Армия, обрушив на врага в январе нынешнего года, сокрушительные удары по всему фронту, от Балтии до Карпат, продолжает свое победоносное наступление в глубь фашистской Германии.

Под могучим натиском советских войск рушатся одни за другим бастионы немецкой обороны. Красная Армия полностью освободила Польшу и значительную часть территории Чехословакии, вышла из войны последнего союзника Германии в Европе—Венгрию, овладела большей частью Восточной Пруссии и немецкой Силезией. Бой идет в Померании, Бранденбурге, на полуостровах к гитлеровской берлоге—Берлину.

Считаемся с ужасом перед наступающей гибелью охвачена Германия.

Наша полная победа над ненавистным врагом теперь уже близка. Недалеко день, когда Красная Армия совместно с армиями наших союзников, выполняя решения Крымской конференции руководителей трех союзных держав, насыщает новые, еще более сокрушительные удары в самое сердце Германии с востока, запада, севера и юга и любят фашистского зверя в его собственном логове.

«Но победа, — учит нас товарищ Сталин, — никогда не приходит сама, она добывается в тяжелых боях и в упорном труде».

В своем историческом приказе 23 февраля 1945 года товарищ Сталин предупредил советский народ, что обреченный враг будет хвататься за самые крайние и последние средства борьбы. Тем выше должна быть наша бдительность, тем сильней должны быть наши удары по врагу, тем самоотверженней должна быть наша трудовая помощь всемирному фронту.

Воодушевленные победами Красной Армии, колхозники и колхозницы нашей области, трактористы, комбайнеры, специалисты и руководители сельского хозяйства приложили немало усилий к тому, чтобы дать стране и фронту больше сельскохозяйственных продуктов тем самым помочь нашей доблестной Красной Армии ускорить разгром фашистских зачинщиков.

В 1944 году колхозы и совхозы области слади больше, чем в 1943 году хлеба на 6 миллионов пудов, картофеля на 1.200 тыс. пудов, овощей на 122 тысячи пудов и много других продуктов. Более 700 колхозов и 40 совхозов рассчитались с государством по хлебозаготовкам и слади снега на 670 тыс. пудов зерна. Значительно повысила в истекшем году производительность машинно-тракторного парка.

Однако, несмотря на это, колхозы, МТС и некоторые совхозы области остались за 1944 год в большом долгу перед государством по поставкам хлеба и других продуктов сельского хозяйства.

Вдохновленные любым вождем и подководием великим Сталиным, стремясь дать стране и фронту как можно больше продуктов сельского хозяйства и тем самым ускорить час окончательного разгрома ненавистных фашистских зачинщиков, мы, колхозники и колхозницы, трактористы и комбайнеры, специалисты и руководящие работники сельского хозяйства, берём на себя в 1945 году следующие обязательства:

1. Закончить ремонт всех тракторов и принятых сельскохозяйственных машин и инвентаря на 10 дней раньше установленного срока и обеспечить качество ремонта тракторов и принятых сельскохозяйственных машин с оценкой по «хорошо» и «отлично».

Мы обращаемся к рабочим, специалистам и руководителям промышленных предприятий области досрочно выполнить задачи сельского хозяйства по изготовлению запасных частей к тракторам и сельхозмашинам в первом и во втором кварталах 1945 года.

2. Закончить ремонт комбайнов и всех уборочных машин к 1 июня и сенокосокин 15 мая 1945 года, развернуть уже теперь ремонт этих машин.

3. Обеспечить в 1945 году не менее 5 процентов экономии горючего, для чего оборудовать все тракторы приспособлениями по экономии горючего, в тракторных бригадах организовать механизированную заправку тракторов.

4. Все тракторные отряды укомплектовать посильным набором монтажного инструмента, простейшими ремонтными приспособлениями и заправочными инвентарем.

5. Обеспечить все тракторные бригады жилыми вагончиками и построить в колхозах полевые станицы для полево-технических бригад.

6. Обеспечить в 1945 году выполнение плана тракторных работ каждой МТС области и выработать в среднем по области на один 15-сильный трактор не менее 300 гектаров в переводе на машины пахоты.

7. До начала весенних полевых работ обеспечить полную засыпку и подготовку потребного количества сена для весеннему севу 1945 года.

8. К 1 апреля с. г. составить во всех колхозах агрономические и рабочие планы на весенний период сельскохозяйственных работ с размещением посевов и в

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 10 марта. (ТАСС). В сообщении штаба верхового командования экспедиционных сил союзников говорится, что союзники значительно продвинулись на Эльзасской равнине, севернее леса Хагенau, где противник, повидимому, быстро отступает. Части союзников достигли центра коммуникаций — Зуллица. Севернее З-я американской армии продвинулась на 14 км и вступила в Бинген на слияние рек Рейн и Рейн, в 22 км к югу, западнее крупного индустриального города Майнц. Между Саарбрюккеном и Гардтскими горами продвижение союзников несколько замедлилось в результате упорного сопротивления немцев на внешних укреплениях линии Зигфрида. Однако в Гардт-центре союзники взяли в плен 5.146 человек.

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников говорится, что в Италии на участках 5-й и 8-й армий продолжают активно действовать патрули.

Высадка американских войск на острове Василен

ЛОНДОН, 18 марта. (ТАСС). Специальный корреспондент агентства Рейтер при штабе генерала Маларктура в Маниле сообщает, что в целях содействия предстоящему укреплению на северо-восточном побережье острова.

Действия авиации союзников над Германией

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английские бомбардировщики «Ланкастер» в сопровождении истребителей совершили налет на

Крупный налет американской авиации на Нагою

НЬЮ-ЙОРК, 19 марта. (ТАСС). Военное министерство США объявило, что вчера, 18 марта, весьма крупные силы американской авиации нанесли на промышленные объекты города Нагоя. Это второй налет на этот город в течение одной недели.

Налеты американских бомбардировщиков на Японию

ВАШИНГТОН, 19 марта. (ТАСС). Штаб военно-морского флота США сообщает, что 18 марта крупные соединения базирующихся на авианосцах американских самолетов совершили налет на японские бомбардировщики «Летающая крепость» (по-меньшей мере 300

Налеты американских бомбардировщиков на Японию

ВАШИНГТОН, 19 марта. (ТАСС). Военное министерство США обявляет, что 18 марта весьма крупные силы американской авиации нанесли на промышленные объекты города Нагоя. Это второй налет на этот город в течение одной недели.

Казнь в Германии

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). Агентство Рейтер, ссылаясь на германские источники, эти суды созданы в крупнейших центрах страны для разработки десертизации и других нарушений воинской дисциплины.

Земельная реформа в Польше

ВАРШАВА, 19 марта. (ТАСС). На вновь освобожденных территориях Польши широко развернулись работы по проведению земельной реформы. В Краковском воеводстве из 381 имения, подлежащих разделу, уже размежевано между крестьянами 129 имений с площадью 14 тысяч гектаров. В Келецком воеводстве подлежит разделу 900 имений.

Принятие закона о земельной реформе в Венгрии

ДЕБРЕЦЕН, 19 марта. (ТАСС). 15 марта министр земледелия Наль Имре доложил совету разработанный министерством и одобренный всеми политическими партиями, входящими в состав венгерского фронта национальной независимости, проект закона об уничтожении крупных землевладений, наделении земель тысячами солдат и офицеров германской армии. Согласно сведениям из германских источников, эти суды созданы в крупнейших центрах страны для разработки десертизации и других нарушений воинской дисциплины.

Дейли телеграф Энд Морнинг пост о положении в Финляндии

ЛОНДОН, 17 марта. (ТАСС). «Дейли телеграф Энд Морнинг пост» помещает статью своего стокгольмского корреспондента о положении в Финляндии. Корреспондент пишет, что после прибытия союзной контрольной комиссии в Финляндию вышеупомянутые крутыми изменениями, заседаниями совета министров, посвященными этому вопросу, премьер-министр Михаэль Бела отметил историческое значение этого выдающегося события в жизни страны. После этого

Лондонский трибунал приговорил к смертной казни адвоката Швейцера,

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСК